

• НОВОСТИ

Даргинский поэт в аварском театре

● **ТВОРЧЕСКИЙ ВЕЧЕР** На днях в Аварском театре Махачкалы состоялся творческий вечер поэта и ученого даргинца Хизри Юсупова. Почему упоминаю национальность? Потому что полный зал театра показал единство дагестанских народов, их сплоченность и возвышенное поэтическое искусство. Сам автор Хизри Юсупов (на фото вместе с певицей Пирдауз Камаловой и зам. главой Дахадаевского района Абдуллой Зайпулаевым) проделал значительную работу по исследованию своего района. Он кандидат наук, работающий в Институте яли ДНЦ РАН, и составитель даргинско-русского словаря. Вечер открыл и вел Касумбек Миграбов — поэт и руководитель даргинской секции Союза писателей Дагестана. Вечер был насыщенный: поэтическое мастерство Хизри Юсупова звучало в стихах и песнях на разных языках Дагестана. Теплые слова сказала певица Заира Омарова: «Хизри я знаю как гостеприимного, доброго человека. Я изучила свой даргинский язык посредством пения. Я его искала как автора моих песен с красивыми даргинскими словами о любви к Родине». Автор этих магических слов о любви, о Родине, о жизни и счастье принимал поздравления и слова восхищения в свой адрес. Долгие годы кропотливой работы, днем и ночью, вылились в этот творческий вечер. | Ярослав КОЮМДЖИЕВ

